

Про введення в обіг пам'ятних монет “Античне судноплавство”

Національний банк України 30 серпня 2012 року ввів у обіг пам'ятні монети номіналами 10 і 5 гривень “Античне судноплавство”, які продовжують серію “Морська історія України”, що відображає історію судноплавства і суднобудування на теренах нашої держави. Будівництво суден, яке було однією з основних галузей виробництва античних міст Північного Причорномор'я, сприяло технічному прогресу тогочасного суспільства, розвитку математичних знань, будівельних технологій, природничих наук тощо. Південний Крим майже дві тисячі років був вузловим пунктом морської торгівлі та районом інтенсивної навігації.

Монету номіналом 10 гривень виготовлено зі срібла 925 проби. Категорія якості карбування – пруф, маса дорогоцінного металу в чистоті – 31.1 г, діаметр – 38.6 мм, тираж – 5 000 штук. Гурт монети – гладкий із заглибленими написами, якими зазначено метал, його пробу – **Ag 925**, масу дорогоцінного металу в чистоті – **31.1**, а також розміщено логотип Монетного двору Національного банку України.

Монету номіналом 5 гривень виготовлено з нейзильберу. Категорія якості карбування – спеціальний анциркулейтед, маса – 16.54 г, діаметр – 35.0 мм, тираж – 30 000 штук. Гурт монети – рифлений.

На аверсі монет розміщено: вгорі малий Державний герб України, стилізований напис півколом **НАЦІОНАЛЬНИЙ БАНК УКРАЇНИ**, під яким рік карбування монети – **2012**, на тлі стилізованої карти зображено ліворуч розу вітрів як символ морських мандрів та праворуч – античну мо-

нету Боспорського царства, у нижній частині – меандрова стрічка та номінал: на монеті зі срібла – **10 / ГРИВЕНЬ**; на монеті з нейзильберу – **5 / ГРИВЕНЬ** та логотип Монетного двору Національного банку України.

На реверсі монет розміщено: ліворуч стилізоване зображення прори – носа античного корабля, яке часто зустрічається на грецьких та римських монетах як символ мореплавства, вгорі праворуч – судно під вітрилами і на тлі широкої меандрової стрічки стилізований напис – **АНТИЧНЕ / СУДНОПЛАВСТВО**.

Художники – Володимир Таран, Олександр Харук, Сергій Харук.

Скульптори – Володимир Атаманчук, Святослав Іваненко.

Пам'ятні монети номіналами 10 і 5 гривень “Античне судноплавство” є дійсними платіжними засобами України та обов'язкові до приймання без будь-яких обмежень за їх номінальною вартістю до всіх видів платежів, а також для зарахування на розрахункові рахунки, вклади, акредитиви та для переказів.



Про введення в обіг пам'ятних монет “1 800 років м. Судаку”

Національний банк України, продовжуючи серію “Стародавні міста України”, 17 вересня 2012 року ввів у обіг пам'ятні монети номіналами 10 і 5 гривень “1 800 років м. Судаку”, присвячені одному з найстаріших міст України, відомому з III ст. нашої ери, – Судаку, який у давнину називався Сугдея, Солдея тощо, а у давньоруських джерелах – Сурож. Місто Судаку – це мальовничі природні краєвиди, унікальні рекреаційні можливості та пам'ятки архітектури, зокрема залишки Генуезької фортеці XIV–XV ст.

Монету номіналом 10 гривень виготовлено зі срібла 925 проби. Категорія якості карбування – пруф, маса дорогоцінного металу в чистоті – 31.1 г, діаметр – 38.6 мм, тираж – 3 000 штук. Гурт монети – гладкий із заглибленими написами, якими зазначено метал, його пробу – **Ag 925**, масу дорогоцінного металу в чистоті – **31.1**, на гурті також розміщено логотип Монетного двору Національного банку України.

Монету номіналом 5 гривень виготовлено з нейзильберу. Категорія якості карбування – спеціальний анциркулейтед, маса

